
Bloemendaal

Raadsvergadering op woensdag 8 maart 2023 (profielschets)

Concept Besluitenlijst

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), mevrouw Zoetmulder (VVD), de heer Harder 
(VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer Werners (VVD), de heer Verheij (D66), de heer 
Vernooij (D66), mevrouw Jeltes (D66), de heer Van der Veldt (CDA), de heer Van der 
Rest (GrL), mevrouw Van der Veldt (GrL), mevrouw Driessen (HvB), de heer Koster 
(PvdA), mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe (ZB), de heer Heukels (LB).
Afwezig: de heer Faber (GrL), de heer Metselaar (HvB), de heer Kramer (D66).

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen.
Afwezig: wethouder Gamri.

Voorzitter: burgemeester Roest.
Griffier: mevrouw Smit

1. Opening en welkom
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Speciaal welkom 
voor de Commissaris van de Koning, de heer Van Dijk en de kabinetchef, de heer 
Dalenoort.
De burgemeester stelt dat er vanavond, met het vaststellen van de profielschets, een 
belangrijke stap genomen zal worden in het proces van het kiezen van een 
burgemeester.

2. Berichten van verhindering
Bericht van verhindering is ontvangen van de heer Faber (GrL), de heer Metselaar 
(HvB), de heer Kramer (D66), en aan de zijde van het College van wethouder Gamri

3. Vaststellen van de agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

4. Raadsvoorstel Vasstellen verordening op de Vertrouwenscommissie 2023
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

5. Toelichting door Vertrouwenscommissie en reactie Commissaris van de 
Koning op profielschets

Mevrouw Zoetmulder, voorzitter van de vertrouwenscommissie, geeft een toelichting 
over de totstandkoming van de profielschets en benoemt onder andere de gehouden 
enquête, de betrokkenheid van de inwoners en enkele punten uit de profielschets.
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De heer Van Dijk (CdK), geeft een beschrijving van de verdere procedure waaronder 
voordracht en toetsing, en benadrukt dat de geheimhouding in deze procedure zeer 
van belang is. Hierover worden vanuit de Raad wat vragen gesteld.

Hij geeft een reactie op de profielschets, complimenteert de vertrouwenscommissie met 
de opgestelde profielschets en stelt een aantal vragen, die worden beantwoord door 
leden van de Vertrouwenscommissie. Iedere fractie krijgt daarnaast de gelegenheid om 
kort het woord te voeren

De Commissaris van de Koning geeft tot slot nog een reactie op de beantwoording van 
de vragen.

6. Raadsvoorstel vaststellen Profielschets Burgemeester van Bloemendaal
De voorzitter vraagt de raad of dit agendapunt bij hamerslag mag worden afgedaan.
De raad is daarmee akkoord.

Het voorstel wordt bij hamerslag afgedaan.

7. Aanbieden Profielschets door Vertrouwenscommissie aan de Commissaris 
van de Koning

Mevr. Zoetmulder voorzitter van de vertrouwenscommissie biedt de profielschets aan 
de Commissaris van de Koning aan.

8. Sluiting

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadeji- 
op 1 juni 2023.

gemeenteraad van Bloemendaal


